

ОБЩЕСТВО

МЕДИЦИНА

Технические потери

В Соликамске около 15 тыс. человек оказались не прикреплены к новой больнице

Рината Хайдарова

Как сообщает ТФОМС Пермского края, около 15 тыс. жителей Соликамского района в ходе слияния трёх медицинских учреждений в единую городскую больницу не были прикреплены к новой больнице, но они остаются в реестре застрахованных лиц, которым обязаны оказывать медицинскую помощь все медицинские организации, работающие в системе ОМС, в Пермском крае, в том числе Станция скорой медицинской помощи Соликамска.

Ранее, 28 июля, в Соликамске произошло объединение Соликамской городской больницы №1, Соликамской центральной районной больницы и Перинатального центра Соликамска в Городскую больницу Соликамска.

В августе из-за реорганизации 12 784 застрахованных человека, прикреплённых к Соликамской ЦРБ, и 62 276 человек, прикреплённых к Соликамской городской больнице №1, должны были быть прикреплены к Городской больнице Соликамска.

Врач соликамской станции скорой помощи Андрей Лукьянченко на своей странице в Facebook заявил, что свыше 15 тыс. человек, прикреплённых в своё время для медицинской помощи к Соликамской ЦРБ, стали «свободными от чьих-либо обязательств».

«Никто не «заморочился» прикрепить нас куда-нибудь. Я уж не говорю о том, чтобы спросить нас об этом. Соответственно, эти 15 тыс. душ выпали и из списков людей, подлежащих обслуживанию бригадами скорой. Нет, нет, сказать помочь, им окажут, но оплачивать эту помощь никто не собирается. Фонд ОМС, воспользовавшись неразберихой, решил сэкономить», — пишет Андрей Лукьянченко.

ФОТО КОНСТАНТИН ДОЛГАНОВСКИЙ



kassy.ru 235 0000

18 ОКТЯБРЯ
БОЛЬШОЙ ЗАЛ ФИЛАРМОНИИ

РАДИО АЛЬФА 104,1 FM

6+

THALIA
ВЕНСКИЙ
КВАРТЕТ
МУЗЫКА СТАРОЙ ВЕНЫ

реклама

ТЕКУЩИЙ МОМЕНТ

В Перми будут судить медработника, убившего пациента

В Перми завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего медработника краевого наркодиспансера. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Напомним, ночью 2 мая 2017 года в здании Пермского краевого наркологического диспансера в отделении неотложной помощи обвиняемый, находясь на своём рабочем месте, несколько раз ударил руками и ногами мужчину, проходившего лечение в диспансере. От тяжёлых травм потерпевший скончался через несколько дней.

В итоге Индустриальный суд арестовал сотрудника медучреждения на время следствия. Теперь следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Источник — СУ СКР по Пермскому краю

В Прикамье за год от болезней системы кровообращения умерли 11,9 тыс. человек

Как сообщает Росстат, в Пермском крае за 2017 год от сердечно-сосудистых заболеваний умерли 11 923 человека, что на 2,8% ниже, чем в прошлом году.

По уровню смертности Прикамье находится на пятом месте среди субъектов ПФО: наибольшее количество умерших из-за болезней сердечно-сосудистой системы зарегистрировано в Татарстане — 15 908 человек.

В целом за год во всех субъектах России от болезней кровеносной системы умерло 582 668 человек. Наибольшее число пришлось на Москву (43 394 человека) и Санкт-Петербург (23 356 человек).

За 2017 год от новообразований в Прикамье умерло 3425 человек. Среди них от злокачественных — 334. По сравнению с прошлым годом этот показатель сократился на 2,6%. По-прежнему причиной смертей в Прикамье остаются болезни органов пищеварения — 1538 случаев, инфекционные заболевания — 809 случаев, заболевания органов дыхания — 738 случаев.

